

С 29 по 30 июля в Нижнем Новгороде состоится Всероссийская конференция «Единое информационное пространство Российской Федерации: тенденции, проблемы развития». Организаторами мероприятия выступают Фонд Развития Информационной Политики и Администрация Нижегородской области. К участию приглашаются журналисты и редакторы республиканских, районных (городских) средств массовой информации, а также представители экспертного сообщества.

На конференции рассмотрят вопросы, посвященные проблемам в сфере деятельности региональных СМИ, в том числе:

- основные направления государственной политики формирования и развития единого информационного пространства страны, роль печатной прессы;
- организация альтернативной подписки;
- использование администрациями регионов и традиционными СМИ современных технологий по созданию эффективной обратной связи с аудиторией.

Также в рамках конференции состоятся мастер-классы ведущих специалистов России в области средств массовой информации.

[Министерство информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики](#)